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1. feladat - calc 100 pont

Egy informatika versenyen 2-N tanuld vesz részt, N darab 2-tagu csapatban. A csapat tagjai haldzaton
0sszekapcsolt szamitdgépeken tudnak egylittmiikodni. Az informatika labor sajatos elrendezésii: van benne
2-N gép, 2 sorban, 1 méternyi tavolsagra egymastol (fliggélegesen és vizszintesen) és N darab 1 méteres
haldzatkabel. A verseny tobb napon at zajlik, minden nap mas és mas a terem elrendezése, nincs 2 nap,
amelyen ez egyforma lenne. Példaul: N=3, vagyis 6
tanul6 van 3 csapatban, az elrendezések a 3 L X 2 L
versenynapon az abran lathatoak.

A rendszergazda fel akarja irni a felhasznalt elrendezése- !gh!g & | !g PQEg !g !g !g

ket, lexikografikus sorrendben. A vizszintes kabel jele 0,

L] L ! ' '
a fiiggdlegesé pedig 1. Fegyelmezetten és hatékonyan, a !l !l !l !I !l !l !l !I !I
3 versenynapra a kovetkezdket irja fel a rendszergazda: P LS LS LS LS LS VO 'S
001, 100, 111. Eszrevehetd, hogy a kovetkezd
elrendezés nem valdsithaté meg: 000, 010, 011, 101.
Kovetelmény

Ismerve N éretékét, meg kell hatarozni:

1. A versenynapok szdmét modulo 1 000000 007.

2. A labor elrendezését az X-1 és x+1 sorszamud napokon, ismerve az X-edik napi elrendezeést.
Bemeneti adatok

A calc.in allomany els6 soraban egy p természetes szdm van, melynek értéke csak 1 vagy 2 lehet.

A masodik sorban az N természetes szam van.

A harmadik sorban egy sorozat van, ami N darab binaris szamjegybdl all, szok6zok nélkdl, és amely a
rendszergazda altal az X. napon végzett helyes elrendezést jelenti.

Kimeneti adatok

Ha p értéke 1, csak az 1.) kdvetelményt kell megoldani.

Ebben az esetben a calc.out kimeneti allomanyba egyetlen z természetes szamot kell iratni, ami az N
csapat részvételével zajlo verseny napjainak szamat jelenti.

Ha p értéke 2, csak a 2.) kovetelményt kell megoldani.

Ebben az esetben a calc.out alloméanyba 2 sort kell kiiratni: az els6 sorba N binaris szamjegyet,
szOkozok nélkul, ami az el6z6 napi elrendezést abrazolja, a masodik sorba szintén N binaris szamjegyet,
szOkozok nélkil, ami viszont a kovetkezé napi elrendezést dbrazolja. Ha az el6z6 napra vonatkozdan nem
létezik megfeleld elrendezés, akkor az elsd sorba a -1 értéket kell iratni. Ha kovetkezd napra vonatkozdan
nem létezik megfeleld elrendezés, akkor a masodik sorba a -1 értéket kell iratni.

Korlatok és pontositasok
e« 1< n <100000

o Az els6 kovetelmény helyes megoldasa 20 pontot, a masodik helyes megoldéasa 80 pontot ér.
Példak

calc.in calc.out calc.in calc.out
1 3 2 -1

3 3 100

001 001

Maximalis végrehajtasi id6: 0,1 masodperc/teszt Windowsban és 0,1 masodperc/teszt Linuxon.
A rendelkezésre all6 6sszes memoria 2 MB.
A forrasprogram maximalis mértete: 10 KB.

Problema 1 — calc 1



